



В Ростовской области мужчина подозревается в причинении смерти по неосторожности 5-летнему мальчику

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя города Новошахтинска Ростовской области. Он подозревается в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 13 мая 2015 года подозреваемый, зная о наличии неисправностей мотоблока «культиватора», связанных с отсутствием тормоза и сцепления, которые при запуске двигателя влекут непосредственное начало движения рабочей части мотоблока, решил его использовать при вспахивании почвы на территории своего дома. В результате при запуске двигателя мотоблока, мужчина допустил наезд на находившегося в непосредственной близости пятилетнего брата своей супруги. От полученных телесных повреждений ребенок скончался на месте.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

15 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/927439>